0.1 3aMKHYTOCTh U IIOJIHOCTA CUCTEM OyJieBbIX (DYyHKIIUIA
0.1.1 Ormpenenenust

Q — cucrema BO.
[Q] — Bce BD, Boipakenusle d-aamu Hag, §.
IIpumepsr:

[{z,0}] = {z,0,,1}
gx&y, xVy, T} = P

1. QC 9
2.0 CQ o [ C[Q
3. [Q1 U Qo] D[] U]

4. [[Q]] = 9]
Q) - samkHyTOe, ecn ) = [()].

Cucrema B® ) nasbiBaercst moJiHOM, ecin [Q] = Po.

0.1.2 Jlemma 2
{z&y, x Vy, T} — nonna.

Zloxasamenvcmso.

f(xlzcn) e P
= ecm f=0,710 f =2, &T.
= ecmu f # 0, o f upencrasuma B Buge CIHO. O

0.1.3 Teopema 4 (O mosiHOTE 2-4 cucTEM

Q1, Qo — cucrempr BO, Q; — nonna, kaxnas BO B 1 Beipaxaerca dopmyioit vag Qs (¥) = Qs — nosna.

Jloxaszamenvcmso.

Ql — IIOJIHO = [Ql} =D.

() > 1 C [,

P=[] S]] =[]cP = [Q]=~". O

0.1.4 Teopema 5

W3 mmo6oit osmoit cucrembl BO MOXKHO BBIIEINTH KOHEIHYIO IIOJTHYIO ITOJICUCTEMY.

Zloxaszamenvcmso.

Q — nonHa. APy, Oy, P_ — d-sbl Hax 2 Beipakaromue &, V, —.

B Jito6oii n3 HUX KOHEYHOe 4ucyio -uit u3 ).

Pacc?? mo-B0 O

0.1.5 Jlemma 3 (IIpMepsbl HOJHBIX CHCTEM)

Caenyromue cucremsl monusl: {&, =}, {V, =}, {&, @, 1}, {z |y}, {z | y}.

0.1.6 Ompenenenust

O-na Buga z;, & ... &z, , TIe T # x4, © # | Ha3BIBaeTCT MOHOTOHHOII 3JIEMEHTAPHOU KOHBIOHKIIMEH, k — DaHT.
1 — Bepoxkaennas MK, panr(1)=0.

O-y1a Buga ky @ ... @ ki, toe k; — MOK, k,, # k,, m # n, naspiBaercsa moauaomoMm 2KeraskuHa.
| — pmmua nommaoMa. 0 — momaoM JynHb! | = () BhIpakaomuit d-uio = 0.



0.1.7 Teopema 6 (2Kerankuua)

s moboit BO f € P, 3! momuuaom 2Kerankuna, peaymayonuii 3ty d-uio.

,ﬂo%asameﬂbcmso.

cymecrBoBauue) Ilo Jlemme 3 {&, &, 1} —mommmas. = f(xy...x,) € P, To f BeIpaxkaercs d-noit nag {&, &, 1}.
IIpeobpasyem eé:

1. Packpoum ckoOku 110 3aKoHaM quCTpudbyTuBHOCTH ¢ oTHOCUTEAbHO &. [Tomydaem -y A1 & ... Ay, Tae
A; — d-na man {&, 1}.
2. Tlo zakonam z&zx = x, x&1 = x npeobpasyem Bce A; B DMK.
3. Tlo zakony A @ A = 0 mosy4yaem nojuHOM 2K, KOTOPBIH SKBUBAJIEHTEH UCXOIHON (b-JIe.
n
enuncTBeHHOCTH) Kos-Bo B® or n nepemennbix = 22
Kom-Bo MOK or n nepemeHHBIX Z7 . .. T, = 2".

7
= II2K or n nepemennbix = 22",
Kaxkaprit mosmumnoM peamsyer enuHCTBEHHYIO d-u0 = juid Kaxkaoi ¢-un 112K — enuncrBeHHbIil.

0.1.8 3 cmocob6a nmocrpoenus 12K nns d-unm f

Beeném nymeparmio MOK Haj MHO-OM IepeMeHHBIX {7 ... Ty }.
K < nabop (01 ...0p) | 0; = 1< x; Bxogur B K.
n

Howmep K = g o; - 2" 1. Koncranra 1 umeer momep 0.
i=1

K v | x| T2
1 0 0 0
To 110 1
I 2 1 0
1o 3 1 1

0.1.9 Cnoocob nepBbiit

flxy...z,) npeacrasum B Buge CAHD unmu CKH®. Ilo zakoumy e Moprana uzb-ca or V, Bce OTPUIAHUS 3aMEHUM
uwa @1. Honyunm d-ay nan {&, @, 1}. Janee no anropurmy us JoK-Ba.

IIpumep f(zy)=z—>y=TVy=a&ky=z&(ydl)dl=aydza 1.

0.1.10 Crmoco6 BTOpOIl (MeToa HeonpeaeEHHbIX KO3 UIMEeHTOB )

Pxy...zp) — D mas f(xy...2,).

P(Il .. .In) = CO PCIK1pCK® ... C27L_1K271_1, roe K; — 9OMK c HOMEPOM %, C,’ S {O7 1}

(Co...Con_1 — nabop roabburuenron B I12K.

Va € {0,1}" comocrasum yp-ue P(&) = f(a). Dro cucrema u3 2" yp-mit u 2" memssectoix. [lo 1. 2Kerankuna oxa
HMeeT eJIMHCTBEHHO pellleHHe.

IIpumep x — y = Cy @ Cry @ Cozx @ Csay.

f((LO)zl:CO Co=1

f0,1)=1=Co Cy Ci=0 B
f(1,0)=0=Co® C, = Oy =1 >r—y=10r Dy
fL1)=1=CoCi e Ca®Cs Cy=1



0.1.11 Crmocob Tpernii (npeobpa3oBaHne KopreXka 3HadeHuil d-un)

6[70:(0(0,041,...,0(271_11 = (00701,...,02:_1):6;.

Ecma=(a1...apn)ufB=001...6n), 00+ 8= (1 ®P1,...,0n D Bn).
af = (ag...agn_1) — KOpTeX 3Hadenuit G-un f(z1...xy).

n
a; = f(o1...00), tie (01...05) | i = Zak Lon—k,
k=1

IIpeobpazopanusimu B 6’} UJIHYKITHEH 110 n:
n=1. 5&7 = (040041) :>67]/f = (OZ(),OLO—FOL—Fl)
n—on+1 fly,z1,..,2,):

fo(zr...zp) == f(0,21...2p)

fl(xl/@) = f(1,21...2p)

Cy, u Cy, — U3BECTHBI 110 IPEJINOJIOKEHHIIO UHJIYKIIUH, TOIJIa, 6’7« = (a\f; | (/J\f; 2] (7,{)

0.1.12 Teopema 7

C¢ — B-p xoacbdumumenTos B 112K nma f.

Lloxaszameavcmeo. Unayknus mo n:
n=1 f(x)=Co+ Ciz

f(0) = ap = Cy Co =g )
fA)=an=Co+C4 ~ Ci=a0+ o n— L

Cy, n Cy, — B-po1 k-T0B 112K bymxmmit fo n fr.
fly,z1..x,) = (310 paBencrso Hao emé pokazars!!l) = Gf(0,21...2,) ®yf(l,z1..2n) = fo(x1...20).



